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Ata da reunião para abertura e julgamento das documentações apresentadas
ao PREGÃO PRESENCIAL N° 032/2016 contratação de empresa
especializada no transporte de passageiros, com espectro autista, para o
deslocamento de 37 crianças com necessidades especiais para a
Associação de Amigos do Autista de Joinville (AMA). Ao 1° dia do mês de
abril de 2016, às 10h30min, reuniram-se na Unidade de Processos, tendo
como pregoeira a Sra. Noeli Thomaz Vojniek de acordo com a Portaria n°
131/2016, para abertura e julgamento das documentações apresentadas pela
empresa classificada. Houve a abertura do invólucro n° 2 "Documentos de
habilitação" da empresa SAMANTHA BORGES — ME. A referida empresa
apresentou a Certidão de Falência, Concordata e Recuperação Judicial
expedida pela Comarca da Capital descumprindo o item 7.2, letra "g" do Edital,
o qual solicita que a certidão seja expedida pelo Distribuidor do Foro ou
Cartório da sede do proponente. A mesma também não apresentou a Certidão
Negativa de Débitos Trabalhistas, exigida no item 7.2, letra "h" do Edital. Sendo
assim, a pregoeira inabilita  a empresa SAMANTHA BORGES — ME e convoca
a próxima remanescente para a abertura do invólucro de documentos, no valor
total de R$ 107.520,00, sendo a empresa TRANSLIDIO LTDA ME. A empresa
foi inabilitada por apresentar a Certidão de Falência, Concordata e
Recuperação Judicial expedida pela Comarca da Capital, descumprindo o item
7.2, letra "g" do Edital, o qual solicita que a certidão seja expedida pelo
Distribuidor do Foro ou Cartório da sede do proponente. Dessa forma, a
pregoeira convoca a próxima remanescente para a abertura do invólucro de
documentos, no valor total de R$ 111.600,00, sendo a empresa
TRANSPORTADORA IVAN LTDA — ME. A empresa foi inabilitada por
apresentar a Certidão Negativa de Débitos Municipais exigida no item 7.2, letra
"c" com data de validade vencida, descumprindo o item 7.3 do Edital. Bem
como, apresentou a Certidão de Falência, Concordata e Recuperação Judicial
expedida pela Comarca da Capital, descumprindo o item 7.2, letra "g" do Edital,
o qual solicita que a certidão seja expedida pelo Distribuidor do Foro ou
Cartório da sede do proponente. Dessa forma, a pregoeira convoca a próxima
remanescente para a abertura do invólucro de documentos, no valor total de
R$ 114.800,00, sendo a empresa LINDOMAR AMADO DA CUNHA — EPP. A
empresa foi inabilitada por apresentar a Certidão de Falência, Concordata e
Recuperação Judicial expedida pela Comarca da Capital, descumprindo o item
7.2, letra "g" do Edital, o qual solicita que a certidão seja expedida pelo
Distribuidor do Foro ou Cartório da sede do proponente. Dessa forma, a
pregoeira convoca a próxima remanescente para a abertura do invólucro de
documentos, no valor total de R$ 118.400,00, sendo a empresa
TRANPORTADORA LINDOMAR LTDA — EPP. A empresa foi inabilitada por
apresentar o Balanço Patrimonial e demonstrações contábeis sem a devida
autenticação, descumprindo assim o item 7.1 do edital. Dessa forma, a
pregoeira convoca a última remanescente, para a abertura do invólucro de
documentos, no valor total de R$ 119.800,00, sendo a empresa SUAN
TRANSPORTES LTDA EPP. A empresa foi inabilitada por apresentar a
Certidão de Falência, Concordata e Recuperação Judicial expedida pela
Comarca da Capital, descumprindo o item 7.2, letra "g" do Edital, o qual solicita
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que a certidão seja expedida pelo Distribuidor do Foro ou Cartório da sede do
proponente. Considerando que todas as empresas participantes do certame
foram inabilitadas, a pregoeira declara o processo fracassado. As empresas
LINDOMAR AMADO DA CUNHA — EPP, SAMANTHA BORGES — ME, SUAN
TRANSPORTES LTDA EPP, TRANSLIDIO LTDA ME manifestaram interesse
em interpor recurso contra a decisão da pregoeira, através das folhas de
arguições anexas a esta ata. A pregoeira abre o prazo de 03 (três) dias para a
apresentação das razões do recurso, que devem ser protocoladas na
Secretaria de Administração e Planejamento. Nada mais havendo a tratar foi
encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes
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PREGÃO PRESENCIAL N° 032/2016

OBJETO: contratação de empresa especializada no transporte de
passageiros, com espectro autista, para o deslocamento de 37 crianças
com necessidades especiais para a Associação de Amigos do Autista de
Joinville (AMA).
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